

VÝROČNÍ ZPRÁVA

Finanční rok 2020/2021

ELECTRO WORLD

BEZ STAROSTÍ

PŘEDSTAVENÍ SPOLEČNOSTI

Electro World s.r.o. (dále jen „Electro World“) je jedním z největších multikanálových řetězců specializujících se na prodej spotřební elektroniky, výpočetní a telekomunikační techniky, domácích elektrospotřebičů, elektroproduktů pro dům, zahradu a volný čas, veškerého příslušenství a doplňků k nim, a to včetně poskytování všech souvisejících služeb.

Historie společnosti sahá do roku 2002, kdy v pražském nákupním centru Metropole Zličín otevřela pod značkou Electro World svou první velkoformátovou prodejnu. K základním pilířům obchodní strategie firmy patří zejména profesionální zákaznický servis a služby, široká paleta nabízeného sortimentu a v neposlední řadě příznivé ceny. Počátkem hospodářského roku 2014/2015 se stala novým vlastníkem společnosti Electro World skupina NAY a.s., která je provozovatelem největšího obchodního řetězce se spotřební elektronikou a spotřebiči pro domácnost na území Slovenské republiky. Tímto spojením vznikl významný regionální subjekt s velkým potenciálem budoucího rozvoje.

Na začátku roku 2021 došlo k dohodě o převzetí společnosti K+B Expert, která byla součástí sítě Expert. V únoru 2021 byla transakce schválena Úřadem pro ochranu hospodářské soutěže a začátkem nového finančního roku 2021/2022 došlo k oficiálnímu převzetí prodejen K+B Expert.

Electro World se dlouhodobě těší zákaznické oblibě, což potvrzují opakovaná ocenění. Ať už se jedná o několikrát získaný titul Obchodník roku nebo o titul Superbrands, kterým byla společnost oceněna v roce 2021 již po šesté v řadě. Superbrands je prestižní nezávislou globální autoritou v oblasti hodnocení obchodních značek a získaný titul je uznáním vynikajícího postavení značky na lokálním trhu.



ZHODNOCENÍ ČINNOSTI

Hospodářský rok 2020/2021 a veškeré cíle, které si společnost na toto období stanovila, zásadní měrou ovlivnila **celosvětová pandemie viru Covid-19**. V rámci protiepidemických opatření byla společnost opakovaně nucena uzavírat kamenné prodejny, které

byly v souhrnu uzavřeny téměř 6 měsíců z celého finančního roku. Firma se tedy zaměřila na svůj internetový obchod a prodejny proměnila na výdejní místa. Bylo nutné přizpůsobit marketingovou strategii novým okolnostem a soustředit se více na onlinové kanály. Více než polovina investic směřovala do bannerové reklamy a výkonnostních kanálů. Uzavření prodejen mělo takřka okamžitý vliv na obraty e-shopu. **Meziroční návštěvnost vzrostla téměř o 100 % a obrat byl více než dvojnásobný.**



V souvislosti s nově vzniklou situací byla spuštěna služba **Odborník na telefonu**, která do značné míry kompenzuje péči a služby nabízené v kamenných prodejnách. Pomáhá zákazníkům s výběrem zboží, poskytuje odborné rady a nabízí také možnost vyřízení veškerých náležitostí spojených s realizací internetové objednávky.

Z celého hospodářského roku byl pandemií nejvíce zasaženým měsícem listopad, ve kterém byly prodejny nuceně uzavřeny, a který za normálních okolností patří z hlediska tržeb k nejsilnějším měsícům v roce.



I přes celkově nepříznivé podmínky byl v prosinci 2020 ve stávající prodejně Electro World na pražském Zličíně otevřen první **Apple Shop** určený výhradně produktům značky Apple. Na území České republiky a Slovenska se tak jedná o **první koncept tohoto druhu, který je umístěný uvnitř klasické retailové prodejny.**



Electro World nadále pokračuje v nastavené strategii rozvoje **Věrnostního klubu**. Členství ve Věrnostním klubu nabízí zákazníkům výhodnější ceny vybraných produktů a také celou řadu nadstandardních benefitů a služeb, jejichž nabídka se průběžně rozšiřuje. V říjnu letošního roku oslaví klub 6 let své existence. **Celkový počet registrovaných členů již překonal hranici 600 tisíc.**

Vzhledem k pandemické situaci nedošlo ve finančním roce 2020/2021 k otevření žádné nové prodejny.

FINANČNÍ VÝSLEDKY

Vybrané finanční ukazatele za hospodářský rok 2020/2021 v porovnání se stejným obdobím předcházejícího roku:

OBDOBÍ 1. 4. 2020 – 31. 3. 2021	OBDOBÍ 1. 4. 2019 – 31. 3. 2020
Čistý obrat	Čistý obrat
4 138 548 tis. Kč	4 386 970 tis. Kč
Výsledek hospodaření	Výsledek hospodaření
+ 51 844 tis. Kč	+ 77 215 tis. Kč
Vlastní kapitál	Vlastní kapitál
136 844 tis. Kč	195 103 tis. Kč
Oběžná aktiva (netto)	Oběžná aktiva (netto)
670 991 tis. Kč	811 640 tis. Kč
Závazky	Závazky
559 921 tis. Kč	658 842 tis. Kč

Hospodářský výsledek

Electro World dosáhl v hospodářském roce 2020/2021 zisku ve výši 51 844 tis. Kč, což je jeden z nejlepších výsledků Electro Worldu v jeho historii a to navzdory tomu, že celý hospodářský rok byl negativně ovlivněn pandemií Covid-19.

Tržby za zboží a obchodní marže

Tržby za zboží zaznamenaly v porovnání s minulým hospodářským rokem pokles přibližně 7 %. Vzhledem k tomu, že v daném hospodářském roce byly prodejny uzavřeny pro klasický maloobchodní prodej po dobu téměř 6 měsíců, dá se takto nízký pokles považovat za úspěch.

Zároveň je takový výsledek důkazem, že Electro World byl schopen velmi rychle se adaptovat na vzniklou situaci a zúročit tak dlouhodobý důraz na rozvoj tzv. „Omnichannel“ a „Internet first“ strategie.

Jednoznačným tahounem obratu v tomto hospodářském roce byl online prodejní kanál, který byl meziročně více než dvojnásobný.

Obchodní marže poklesla v procentuálním vyjádření i v absolutní hodnotě. Pokles procentuální marže přesahoval 2 %, což byl jeden z nejcitelnějších důsledků uzavřených prodejen plynoucích z omezených možností nabídnout zákazníkům prodej doplňkového zboží a služeb.

Personální náklady

Personální náklady poklesly o necelých 14 %. Hlavní příčinou tohoto poklesu byla snížená možnost prodeje (ať již zboží nebo služeb) plynoucí z uzavření maloobchodu a tím i nižší možnost výdělku. Je však třeba zdůraznit, že v souvislosti s pandemií Covid-19 nedošlo v Electro Worldu k žádnému propouštění zaměstnanců a personální obsazení zůstalo plně zachováno, a to zejména zásluhou silného zázemí společnosti a také díky státní podpoře mzdových nákladů ve formě dotačního programu Antivirus.

Ostatní provozní výnosy

Ostatní provozní výnosy jsou meziročně neporovnatelné, jelikož v hospodářském roce 2020/2021 byl tento druh výnosů z převážné většiny tvořen dotacemi. Jedná se o již zmíněnou dotaci z programu mzdových nákladů Antivirus a taktéž jsou zde obsaženy dotace ze všech tří výzev dotačního programu COVID-Nájemné.

BUDOUCÍ PLÁNY

Nejzásadnější aktivitou pro následující hospodářský rok je stabilizace všech 20 prodejen převzatých od společnosti K+B Expert. Bude nutné sortiment a portfolio služeb přizpůsobit konceptu Electro World. Dále dojde k optimalizaci vystavení prodáváných produktů a stabilizaci personálního obsazení prodejen.

V měsíci červnu bude otevřena nová kamenná prodejna v Jihlavě. Electro World tak bude provozovat 40 poboček napříč celou Českou republikou.

Na druhou polovinu roku 2021 je plánován celkový redesign internetového obchodu, jehož cílem je více reflektovat aktuální potřeby zákazníků.

OSTATNÍ INFORMACE

V hospodářském roce 2020/2021 nevyvíjel Electro World žádné aktivity v oblasti vývoje a výzkumu a dodržoval veškeré zákony, nařízení i normy týkající se pracovněprávních vztahů a ochrany životního prostředí.

Electro World nemá žádné organizační složky v zahraničí. Dále Electro World nenabyl vlastních podílů

a nepodléhá dalším povinným zveřejněním ve výroční zprávě. K 31. březnu 2021 Electro World provozoval 19 velkoformátových prodejen a internetový obchod na adrese www.electroworld.cz.

Od srpna 2005 je Electro World zapojen do systému likvidace historických elektrozařízení a ve všech svých prodejnách má vytvořena místa pro zpětný odběr elektroodpadu. Aktivně také spolupracuje s většinou registrovaných kolektivních systémů

NÁSLEDNÉ UDÁLOSTI

V mezidobí mezi rozvahovým dnem a dnem, ke kterému byla výroční zpráva schválena k předání mimo účetní jednotku, nedošlo k žádným významným událostem.

Zlepšující se epidemiologická situace spolu s rozšiřujícími se možnostmi očkování proti Covid-19 dávají naději, že kamenné prodejny již zůstanou otevřené a společnost Electro World se tak bude moci plně soustředit na oblast svého podnikání.



V Praze dne 11. června 2021

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Roman Kocourek', written over a horizontal dotted line.

Ing. Roman Kocourek
jednatel, Ředitel

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Michal Navrátil', written over a horizontal dotted line.

Michal Navrátil
jednatel, Obchodní ředitel

Zpráva nezávislého auditora

společníkovi společnosti Electro World s.r.o.

Náš výrok

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz finanční pozice společnosti Electro World s.r.o., se sídlem Chlumecká 1531, Praha 9 („Společnost“) k 31. březnu 2021, její finanční výkonnosti a jejích peněžních toků za rok končící 31. března 2021 v souladu s českými účetními předpisy.

Předmět auditu

Účetní závěrka Společnosti se skládá z:

- rozvahy k 31. březnu 2021,
- výkazu zisku a ztráty za rok končící 31. března 2021,
- přehledu o změnách vlastního kapitálu za rok končící 31. března 2021,
- přehledu o peněžních tocích za rok končící 31. března 2021, a
- přílohy účetní závěrky, která obsahuje podstatné účetní metody a další vysvětlující informace.

Základ pro výrok

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a auditorskými standardy Komory auditorů České republiky, kterými jsou Mezinárodní standardy auditu doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami (společně „auditorské předpisy“). Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky.

Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Nezávislost

V souladu s Mezinárodním etickým kodexem pro auditory a účetní odborníky (včetně Mezinárodních standardů nezávislosti) vydaným Radou pro mezinárodní etické standardy účetních („kodex IESBA“) a přijatým Komorou auditorů České republiky a se zákonem o auditorech jsme na Společnosti nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z kodexu IESBA a ze zákona o auditorech.

Ostatní informace

Za ostatní informace odpovídá statutární orgán Společnosti. Jak je definováno v § 2 písm. b) zákona o auditorech, ostatními informacemi jsou informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora.

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je součástí našich povinností souvisejících s auditem účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném nesouladu s účetní závěrkou či s našimi znalostmi o Společnosti získanými během auditu nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně nesprávné. Také jsme posoudili, zda ostatní informace byly ve všech významných ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní

PricewaterhouseCoopers Audit, s.r.o., Hvězdova 1734/2c, 140 00 Praha 4, Česká republika
T: +420 251 151 111, www.pwc.com/cz

PricewaterhouseCoopers Audit, s.r.o., se sídlem Hvězdova 1734/2c, 140 00 Praha 4, IČ: 40765521, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 3637 a v seznamu auditorských společností u Komory auditorů České republiky pod evidenčním číslem 021.

informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti i na postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti.

Na základě provedených postupů v průběhu našeho auditu, do míry, již dokážeme posoudit, jsou dle našeho názoru:

- ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, ve všech významných ohledech v souladu s účetní závěrkou a
- ostatní informace vypracované v souladu s právními předpisy.

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Společnosti a o prostředí, v němž působí, k nimž jsme dospěli při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné nesprávnosti. Žádnou významnou nesprávnost jsme nezjistili.

Odovědnost statutárního orgánu Společnosti za účetní závěrku

Statutární orgán Společnosti odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Při sestavování účetní závěrky je statutární orgán Společnosti povinen posoudit, zda je Společnost schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitosti při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy statutární orgán plánuje zrušení Společnosti nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit.

Odovědnost auditora za audit účetní závěrky

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s auditorskými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou nesprávnost. Nesprávnosti mohou vzniknout v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné, pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s auditorskými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:

- Identifikovat a vyhodnotit rizika významné nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody, falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol.
- Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Společnosti relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.
- Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této souvislosti statutární orgán Společnosti uvedl v příloze účetní závěrky.

- Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky statutárním orgánem, a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost Společnosti trvat nepřetržitě. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti Společnosti trvat nepřetržitě vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že Společnost ztratí schopnost trvat nepřetržitě.
- Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.

Naší povinností je informovat statutární orgán mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému.

11. června 2021

PricewaterhouseCoopers Audit, s.r.o.
zastoupená ředitelem



Ing. Pavel Kulhavý
statutární auditor, evidenční č. 1538

Tato zpráva je určena společníkovi společnosti Electro World s.r.o.

Electro World s.r.o.

Účetní závěrka

31. března 2021

Firma: Electro World s.r.o.
 Identifikační číslo: 26488361
 Právní forma: Společnost s ručením omezeným
 Předmět podnikání: výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona
 Rozvahový den: 31. března 2021
 Datum sestavení účetní závěrky: 11. června 2021

ROZVAHA

(v celých tisících Kč)

označ. a	AKTIVA b	řád. c	31.03.2021			31.03.2020
			Brutto 1	Korekce 2	Netto 3	Netto 4
	AKTIVA CELKEM	001	1 261 526	-520 557	740 969	882 108
B.	Stálá aktiva	003	562 787	-506 003	56 784	57 938
B. I.	Dlouhodobý nehmotný majetek	004	56 415	-54 333	2 082	8 390
B. I. 2.	Ocenitelná práva	006	55 879	-54 333	1 546	8 390
B. I. 2. 1.	Software	007	55 879	-54 333	1 546	8 390
B. I. 5.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek a nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	011	536	0	536	0
B. I. 5. 2.	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	013	536	0	536	0
B. II.	Dlouhodobý hmotný majetek	014	506 372	-451 670	54 702	49 548
B. II. 1.	Pozemky a stavby	015	192 797	-173 044	19 753	22 175
B. II. 1. 2.	Stavby	017	192 797	-173 044	19 753	22 175
B. II. 2.	Hmotné movité věci a jejich soubory	018	302 766	-278 626	24 140	25 587
B. II. 5.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek a nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	024	10 809	0	10 809	1 786
B. II. 5. 1.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	025	41	0	41	66
B. II. 5. 2.	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	026	10 768	0	10 768	1 720
C.	Oběžná aktiva	037	685 545	-14 554	670 991	811 640
C. I.	Zásoby	038	508 924	-11 736	497 188	487 024
C. I. 1.	Materiál	039	712	0	712	643
C. I. 3.	Výrobky a zboží	041	508 212	-11 736	496 476	486 381
C. I. 3. 2.	Zboží	043	508 212	-11 736	496 476	486 381
C. II.	Pohledávky	046	126 856	-2 818	124 038	109 890
C. II. 1.	Dlouhodobé pohledávky	047	36 735	0	36 735	36 842
C. II. 1. 4.	Odložená daňová pohledávka	051	34 133	0	34 133	34 133
C. II. 1. 5.	Pohledávky - ostatní	052	2 602	0	2 602	2 709
C. II. 1. 5. 2.	Dlouhodobé poskytnuté zálohy	054	2 602	0	2 602	2 709
C. II. 2.	Krátkodobé pohledávky	057	90 121	-2 818	87 303	73 048
C. II. 2. 1.	Pohledávky z obchodních vztahů	058	13 983	-2 818	11 165	21 423
C. II. 2. 4.	Pohledávky - ostatní	061	76 138	0	76 138	51 625
C. II. 2. 4. 4.	Krátkodobé poskytnuté zálohy	065	6 945	0	6 945	7 586
C. II. 2. 4. 5.	Dohadné účty aktivní	066	67 085	0	67 085	42 936
C. II. 2. 4. 6.	Jiné pohledávky	067	2 108	0	2 108	1 103
C. IV.	Peněžní prostředky	075	49 765	0	49 765	214 726
C. IV. 1.	Peněžní prostředky v pokladně	076	7 777	0	7 777	3 059
C. IV. 2.	Peněžní prostředky na účtech	077	41 988	0	41 988	211 667
D.	Časové rozlišení aktiv	078	13 194	0	13 194	12 530
D. 1.	Náklady příštích období	079	13 194	0	13 194	11 491
D. 3.	Příjmy příštích období	081	0	0	0	1 039

označ. a	PASIVA b	řad. c	31.03.2021	31.03.2020
			5	6
	PASIVA CELKEM	082	740 969	882 108
A.	Vlastní kapitál	083	136 844	195 103
A. I.	Základní kapitál	084	60 000	60 000
A. I. 1.	Základní kapitál	085	60 000	60 000
A. II.	Ážio a kapitálové fondy	088	25 000	111 184
A. II. 2.	Kapitálové fondy	090	25 000	111 184
A. II. 2. 1.	Ostatní kapitálové fondy	091	25 000	111 184
A. IV.	Výsledek hospodaření minulých let (+/-)	099	0	-53 296
A. IV. 1.	Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let (+/-)	100	0	-53 296
A. V.	Výsledek hospodaření běžného účetního období (+/-)	102	51 844	77 215
B. + C.	Cizí zdroje	104	598 075	683 261
B.	Rezervy	105	38 154	24 419
B. 4.	Ostatní rezervy	109	38 154	24 419
C.	Závazky	110	559 921	658 842
C. I.	Dlouhodobé závazky	111	18	18
C. I. 3.	Dlouhodobé přijaté zálohy	116	18	18
C. II.	Krátkodobé závazky	126	559 903	658 824
C. II. 3.	Krátkodobé přijaté zálohy	131	6 391	3 545
C. II. 4.	Závazky z obchodních vztahů	132	474 467	482 616
C. II. 8.	Závazky ostatní	136	79 045	172 663
C. II. 8. 3.	Závazky k zaměstnancům	139	14 768	13 573
C. II. 8. 4.	Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění	140	7 825	7 543
C. II. 8. 5.	Stát - daňové závazky a dotace	141	21 996	73 259
C. II. 8. 6.	Dohadné účty pasivní	142	33 783	77 614
C. II. 8. 7.	Jiné závazky	143	673	674
D.	Časové rozlišení pasiv	147	6 050	3 744
D. 1.	Výdaje příštích období	148	2 652	0
D. 2.	Výnosy příštích období	149	3 398	3 744

Firma: Electro World s.r.o.

Identifikační číslo: 26488361

Právní forma: Společnost s ručením omezeným

Předmět podnikání: výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona

Rozvahový den: 31. března 2021

Datum sestavení účetní závěrky: 11. června 2021

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

(v celých tisících Kč)

označ. a	TEXT b	řad. c	Skutečnost v účetním období	
			2020/2021	2019/2020
			1	2
I.	Tržby z prodeje výrobků a služeb	01	218 889	256 170
II.	Tržby za prodej zboží	02	3 797 361	4 089 659
A.	Výkonová spotřeba	03	3 722 215	3 890 664
A. 1.	Náklady vynaložené na prodané zboží	04	3 272 739	3 437 938
A. 2.	Spotřeba materiálu a energie	05	33 673	36 568
A. 3.	Služby	06	415 803	416 158
D.	Osobní náklady	09	304 455	353 190
D. 1.	Mzdové náklady	10	225 090	260 168
D. 2.	Náklady na sociální zabezpečení, zdravotní pojištění a ostatní náklady	11	79 365	93 022
D. 2. 1.	Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	12	73 528	86 001
D. 2. 2.	Ostatní náklady	13	5 837	7 021
E.	Úpravy hodnot v provozní oblasti	14	10 494	23 456
E. 1.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	15	18 356	21 107
E. 1. 1.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku – trvalé	16	18 356	21 107
E. 2.	Úpravy hodnot zásob	18	-4 010	1 215
E. 3.	Úpravy hodnot pohledávek	19	-3 852	1 134
III.	Ostatní provozní výnosy	20	121 992	40 823
III. 1.	Tržby z prodaného dlouhodobého majetku	21	90	236
III. 3.	Jiné provozní výnosy	23	121 902	40 587
F.	Ostatní provozní náklady	24	32 842	28 509
F. 1.	Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku	25	0	18
F. 3.	Daně a poplatky v provozní oblasti	27	168	159
F. 4.	Rezervy v provozní oblasti a komplexní náklady příštích období	28	13 735	9 273
F. 5.	Jiné provozní náklady	29	18 939	19 059
*	Provozní výsledek hospodaření (+/-)	30	68 236	90 833
VI.	Výnosové úroky a podobné výnosy	39	263	119
VI. 2.	Ostatní výnosové úroky a podobné výnosy	41	263	119
VII.	Ostatní finanční výnosy	46	43	199
K.	Ostatní finanční náklady	47	16 698	13 936
*	Finanční výsledek hospodaření (+/-)	48	-16 392	-13 618
**	Výsledek hospodaření před zdaněním (+/-)	49	51 844	77 215
**	Výsledek hospodaření po zdanění (+/-)	53	51 844	77 215
***	Výsledek hospodaření za účetní období (+/-)	55	51 844	77 215
	Čistý obrát za účetní období = I. + II. + III. + IV. + V. + VI. + VII.	56	4 138 548	4 386 970

Firma: Electro World s.r.o.
 Identifikační číslo: 26488361
 Právní forma: Společnost s ručením omezeným
 Předmět podnikání: výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona
 Rozvahový den: 31. března 2021
 Datum sestavení účetní závěrky: 11. června 2021

PŘEHLED O PENĚŽNÍCH TOCÍCH

(v celých tisících Kč)

označ. a	TEXT b	Skutečnost v účetním období	
		2020/2021	2019/2020
		1	2
	Peněžní toky z provozní činnosti		
	Účetní zisk / ztráta před zdaněním	51 844	77 215
A. 1.	Úpravy o nepeněžní operace:	23 876	32 392
A. 1. 1.	Odpisy stálých aktiv	18 356	21 107
A. 1. 2.	Změna stavu opravných položek a rezerv	5 873	11 622
A. 1. 3.	Zisk (-) / ztráta (+) z prodeje stálých aktiv	-90	-218
A. 1. 5.	Vyúčtované nákladové (+) a výnosové (-) úroky	-263	-119
A *	Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním a změnami pracovního kapitálu	75 720	109 607
A. 2.	Změny stavu nepeněžních složek pracovního kapitálu:	-121 805	82 014
A. 2. 1.	Změna stavu pohledávek a přechodných účtů aktiv	-10 960	-18 697
A. 2. 2.	Změna stavu krátkodobých závazků a přechodných účtů pasiv	-104 691	152 781
A. 2. 3.	Změna stavu zásob	-6 154	-52 070
A **	Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním	-46 085	191 621
A. 4.	Úroky přijaté	263	119
A ***	Čistý peněžní tok z provozní činnosti	-45 822	191 740
B. 1.	Výdaje spojené s nabytím stálých aktiv	-9 126	-20 218
B. 2.	Příjmy z prodeje stálých aktiv	90	236
B ***	Čistý peněžní tok z investiční činnosti	-9 036	-19 982
C. 2.	Změna stavu vlastního kapitálu:	-110 103	0
C. 2. 5.	Přímé platby na vrub fondů	-86 184	0
C. 2. 6.	Vyplacené podíly na zisku	-23 919	0
C ***	Čisté peněžní toky z finanční činnosti	-110 103	0
	Čisté zvýšení / snížení peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů	-164 961	171 758
	Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na počátku roku	214 726	42 968
	Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na konci roku	49 765	214 726

Přehled o změnách vlastního kapitálu za rok končící 31. března 2021

(tis. Kč)	Základní kapitál	Kapitálové fondy	Nerozdělený Zisk (+) / Neuhrazená ztráta (-)	Výsledek hospodaření běžného roku	Celkem
Zůstatek k 1. dubnu 2019	60 000	111 184	-86 080	32 784	117 888
Převod zisku do nerozděleného zisku minulých let	0	0	32 784	-32 784	0
Výsledek hospodaření za účetní období	0	0	0	77 215	77 215
Zůstatek k 31. březnu 2020	60 000	111 184	-53 296	77 215	195 103
Převod zisku do nerozdělených zisků minulých let	0	0	77 215	-77 215	0
Výsledek hospodaření za účetní období	0	0	0	51 844	51 844
Vrácení peněžitého příplatku mimo ZK	0	-86 184	0	0	-86 184
Vyplacení podílu na zisku jedinému společníkovi	0	0	-23 919	0	-23 919
Zůstatek k 31. březnu 2021	60 000	25 000	0	51 844	136 844

1. Všeobecné informace

1.1. Základní informace o Společnosti

Electro World s.r.o. (dále „Společnost“) byla zapsána do obchodního rejstříku vedeného Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 85390 dne 4. prosince 2001 a její sídlo je v Praze 9, ul. Chlumecká 1531. Hlavním předmětem podnikání Společnosti je maloobchodní a internetový prodej elektrospotřebičů.

Společnost se změnou své společenské smlouvy podřídila zákonu o obchodních korporacích jako celku. Tato skutečnost nabyla účinnosti dnem zápisu do obchodního rejstříku, tj. dnem 11. srpna 2014.

Společnost není společníkem s neomezeným ručením v žádné další společnosti.

Jednatelé k 31. březnu 2021:

Ing. Roman Kocourek
Michal Navrátil

Jednatelé zastupují Společnost ve všech záležitostech společně.

1.2. Dopady pandemie

Hospodářský rok 2020/2021 byl celý ovlivněn pandemií covid-19 a s ní spojených restriktivních vládních opatřeních, které měly vliv na Společnost zvláště v podobě uzavření prodejen pro standardní maloobchodní prodej a z toho plynoucí snížení obrátu a ziskovosti.

Nicméně Společnost přijímala krizová opatření s cílem zachování obchodu a provozu a minimalizace těchto vlivů, zejména posílením online prodejních kanálů a tomu uzpůsobených procesů. Současně se snažila v maximální možné míře využít vyhlášených státních podpor a dotací.

2. Účetní postupy

2.1. Základní zásady zpracování účetní závěrky

Účetní závěrka je sestavena v souladu s účetními předpisy platnými v České republice pro velké účetní jednotky a je sestavena v historických cenách.

Účetním a zdaňovacím obdobím Společnosti je hospodářský rok, který trval od 1. dubna 2020 do 31. března 2021 (dále označeno jako „2020/2021“).

Při oceňování aktiv a závazků a naplnění předpokladu trvání Společnosti vedení zvažilo dopady pandemie covid-19.

2.2. Dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek

Společnost změnila od 1. ledna 2021 odpisový plán majetku. Do 31. prosince 2020 byl za dlouhodobý nehmotný (a hmotný) majetek považován nehmotný (a hmotný) majetek, jehož doba použitelnosti je delší než 1 rok a pořizovací cena převyšuje 60 tis. Kč (40 tis. Kč) za položku. Od 1. ledna 2021 se hranice pro dlouhodobý hmotný majetek zvýšila na 80 tis. Kč za položku, nehmotný dlouhodobý majetek zůstal beze změny.

Společnost má stanoveny pravidla také pro evidenci tzv. drobného dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku na majetkových účtech, jehož pořizovací cena je vyšší než 8 tis. Kč, ale zároveň nepřevyšuje výše uvedené hodnoty.

Nakoupený dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek je prvotně vykázán v pořizovacích cenách, které zahrnují cenu pořízení a náklady s jeho pořízením související.

Pokud zůstatková hodnota aktiva přesahuje jeho odhadovanou zpětně získatelnou částku, je jeho zůstatková hodnota snížena na tuto částku prostřednictvím opravné položky. Zpětně získatelná částka je stanovena na základě očekávaných budoucích peněžních toků generovaných daným aktivem.

Účetní jednotka pravidelně posuzuje případné snížení hodnoty aktiv, a to metodou poměrování účetní zůstatkové hodnoty aktiv penězotvorných jednotek (tj. jednotlivých prodejen) vůči diskontovanému čistému cash flow z používání majetku. Pokud by bylo zjištěno znehodnocení aktiv (tj. diskontované čisté cash flow by bylo nižší než zůstatková hodnota aktiv), účetní jednotka by hodnotu aktiv snížila formou opravné položky, tzv. impairmentu.

Náklady na opravy a údržbu dlouhodobého hmotného majetku se účtují přímo do nákladů. Technické zhodnocení dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku převyšující částku 40 tis. Kč je aktivováno. Tato hranice platila do 31. prosince 2020, od 1. ledna 2021 je technické zhodnocení aktivováno od hranice 80 tis. Kč.

Dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek je odepisován s výjimkou pozemků a nedokončených investic metodou rovnoměrných odpisů na základě jeho předpokládané doby životnosti následujícím způsobem:

Dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek	Předpokládaná doba životnosti
Technické zhodnocení budov	7-20 let
Inventář a vybavení prodejen	7 let
Počítače a kancelářská technika	2-4 roky
Ostatní stroje, přístroje a zařízení	5-6 let
Dopravní prostředky	5 let
Nehmotný majetek (software)	3-6 let

Společnost uplatňuje roční odpisové sazby, které se liší od sazeb odpočitatelných pro daňové účely.

2.3. Zásoby

Nakoupené zásoby jsou oceňovány pořizovací cenou sníženou o opravnou položku. Pořizovací cena zahrnuje veškeré náklady související s pořízením těchto zásob (zejména dopravné, clo atd.).

Společnost účtuje o zásobách způsobem A. Tedy v průběhu účetního období se pořizovací cena nakupovaných zásob účtuje na účty třídy 1. V účetnictví se tak zachycuje stav a pohyb zásob v průběhu celého účetního období.

Zásoby (sklady zásob) jsou sledovány v samostatných skladových evidencích umožňujících sledovat druhy (skupiny) zásob v následujícím členění:

1. CE (Customer electronics) - Televizory, audio a video
2. IT - Notebooky, tablety, počítače, hry
3. MOBILE - Mobily, foto, GPS, hodinky
4. MDA (Major Domestic Appliance) - Velká bílá technika
5. SDA (Small Domestic Appliance) - Malá bílá technika
6. DIY (Do It Yourself) - Dům, zahrada a dílna

Společnost oceňuje ve své skladové evidenci zboží prostřednictvím metody průměrné skladové ceny, která se přepočítává průběžně při každém příjmu a výdeji jednotlivých položek zboží a to samostatně pro každou prodejnu.

Opravná položka k pomaluobrátkovým a zastaralým zásobám je tvořena na základě principu čisté realizovatelné hodnoty. Čistá realizovatelná hodnota je určena jako odhadovaná prodejní cena bez DPH při běžném obchodování k datu účetní závěrky. Čistá realizovatelná hodnota je porovnána s průměrnou skladovou cenou a v případě že je nižší, je ve výši tohoto rozdílu tvořena opravná položka.

2.4. Pohledávky

Pohledávky jsou vykázány v nominální hodnotě snížené o opravnou položku k pochybným pohledávkám. Opravná položka k pochybným pohledávkám je vytvořena na základě věkové struktury pohledávek a individuálního posouzení bonity dlužníků. Společnost nevytváří opravné položky k pohledávkám za spřízněnými stranami.

2.5. Přepočet cizích měn

Transakce prováděné v cizích měnách jsou přepočteny a účtovány během roku dle denního kurzu ČNB.

Zůstatky peněžních aktiv, pohledávek a závazků vedených v cizích měnách byly přepočteny devizovým kurzem zveřejněným Českou národní bankou k rozvahovému dni. Všechny kurzové zisky a ztráty z přepočtu peněžních aktiv, pohledávek a závazků jsou účtovány do výkazu zisku a ztráty a jsou vykázány souhrnně.

2.6. Rozdíly ze změn účetních metod a opravy chyb let minulých

Rozdíly ze změn účetních metod (včetně dopadu odložené daně) a opravy v důsledku nesprávného účtování nebo neúčtování o nákladech a výnosech v minulých účetních obdobích, pokud jsou významné, se vykazují v položce Jiný výsledek hospodaření minulých let.

2.7. Rezervy

Společnost tvoří rezervy, pokud má současný závazek, je pravděpodobné, že bude na vypořádání tohoto závazku třeba vynaložit vlastní zdroje a existuje spolehlivý odhad výše závazku.

Společnost vytváří rezervu na budoucí závazek z daně z příjmů snížený o uhrazené zálohy na daň z příjmů. Pokud zálohy na daň z příjmů převyšují předpokládanou daň, je příslušný rozdíl vykázán jako krátkodobá pohledávka.

2.8. Slevy z nájmu

V případě obdržení slevy z nájmu Společnost zváží charakter poskytnuté slevy. Pokud je smyslem poskytované výhody výlučně uzavření smlouvy nebo prodloužení existujícího smluvního vztahu, tato sleva je časově rozlišena po dobu trvání smlouvy, ke které se vztahuje. Slevy, které se vztahují ke kompenzaci dočasně zhoršených podmínek nájmu nebo omezení ve využití předmětu nájmu, jsou vykazovány po dobu trvání těchto okolností, respektive v době jejich poskytnutí v plné výši promítnuty ve výsledku hospodaření.

2.9. Tržby

Tržby jsou zaúčtovány k datu doručení zboží a jeho akceptace zákazníkem nebo k datu uskutečnění služeb a jsou vykázány po odečtení slev a daně z přidané hodnoty.

2.10. Spřízněné strany

Spřízněnými stranami Společnosti se rozumí:

- strany, které přímo nebo nepřímo mohou uplatňovat rozhodující vliv u Společnosti, a společnosti, kde tyto strany mají rozhodující nebo podstatný vliv,
- strany, které přímo nebo nepřímo mohou uplatňovat podstatný vliv u Společnosti,
- členové statutárních, dozorčích a řídicích orgánů Společnosti, nebo její mateřské společnosti a osoby blízké těmto osobám, včetně podniků, kde tito členové a osoby mají podstatný nebo rozhodující vliv,

Významné transakce a zůstatky se spřízněnými stranami, jsou uvedeny v poznámce 12.

2.11. Leasing

Požizovací cena majetku získaného formou finančního nebo operativního leasingu není aktivována do dlouhodobého majetku. Leasingové splátky jsou účtovány do nákladů rovnoměrně po celou dobu trvání leasingu. Budoucí leasingové splátky, které nejsou k rozvahovému dni splatné, jsou vykázány v příloze k účetní závěrce, ale nejsou zachyceny v rozvaze.

2.12. Úrokové náklady

Veškeré úrokové náklady jsou účtovány do nákladů.

2.13. Použití odhadů

Sestavení účetní závěrky vyžaduje, aby vedení Společnosti používalo odhady a předpoklady, jež mají vliv na vykazované hodnoty majetku a závazků k datu účetní závěrky a na vykazovanou výši výnosů a nákladů za sledované období. Vedení Společnosti je přesvědčeno, že použité odhady a předpoklady se nebudou významným způsobem lišit od skutečných hodnot v následných účetních obdobích.

2.14. Dotace a státní podpory

Dotace je zaúčtována v okamžiku jejího přijetí, vzniku nezpochybnitelného nároku na přijetí či v okamžiku závazného výpočtu a podání žádosti o ni.

Dotace přijatá na úhradu nákladů se účtuje do provozních nebo finančních výnosů ve věcné a časové souvislosti s účtováním nákladů na stanovený účel.

2.15. Odložená daň

Odložená daň se vykazuje u všech přechodných rozdílů mezi zůstatkovou hodnotou aktiva nebo závazku v rozvaze a jejich daňovou hodnotou. Odložená daňová pohledávka je zaúčtována, pokud je pravděpodobné, že ji bude možné daňově uplatnit v budoucnosti.

2.16. Přehled o peněžních tocích

Společnost sestavila přehled o peněžních tocích s využitím nepřímé metody. Peněžní ekvivalenty představují krátkodobý likvidní majetek, který lze snadno a pohotově převést na předem známou částku hotovosti.

2.17. Následné události

Dopad událostí, které nastaly mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky, je zachycen v účetních výkazech v případě, že tyto události poskytly doplňující informace o skutečnostech, které existovaly k rozvahovému dni.

V případě, že mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky došlo k významným událostem představujícím skutečnosti, které nastaly po rozvahovém dni, jsou důsledky těchto událostí popsány v příloze účetní závěrky, ale nejsou zaúčtovány v účetních výkazech.

3. Dlouhodobý nehmotný majetek

(tis. Kč)	1. dubna 2020	Přírůstky / přeúčtování	Vyřazení	31. března 2021
Pořizovací cena				
Ocenitelná práva (software)	55 681	198	0	55 879
Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek a nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	0	536	0	536
Celkem	55 681	734	0	56 415
Oprávký				
Ocenitelná práva (software)	-47 291	-7 042	0	-54 333
Celkem	-47 291	-7 042	0	-54 333
Zůstatková hodnota	8 390			2 082

(tis. Kč)	1. dubna 2019	Přírůstky / přeúčtování	Vyřazení	31. března 2020
Pořizovací cena				
Ocenitelná práva (software)	55 555	126	0	55 681
Celkem	55 555	126	0	55 681
Oprávký				
Ocenitelná práva (software)	-40 255	-7 036	0	-47 291
Celkem	-40 255	-7 036	0	-47 291
Zůstatková hodnota	15 300			8 390

4. Dlouhodobý hmotný majetek

(tis. Kč)	1. dubna 2020	Přírůstky / přeúčtování	Vyřazení	31. března 2021
Pořizovací cena				
Stavby	191 730	1 067	0	192 797
Samostatné hmotné movité věci a jejich soubory	298 692	6 393	-2 319	302 766
Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek a nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	1 786	9 023	0	10 809
Celkem	492 208	16 483	-2 319	506 372
Oprávký				
Stavby	-169 555	- 3489	0	-173 044
Samostatné hmotné movité věci a jejich soubory	-273 105	-7 840	2 319	-278 626
Celkem	-442 660	-11 329	2 319	-451 670
Zůstatková hodnota	49 548			54 702

(tis. Kč)	1. dubna 2019	Přírůstky / přeúčtování	Vyřazení	31. března 2020
Pořizovací cena				
Stavby	209 148	6 934	-24 352	191 730
Samostatné hmotné movité věci a jejich soubory	299 255	11 363	-11 926	298 692
Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek a nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	1 026	760	0	1 786
Celkem	509 429	19 057	-36 278	492 208
Oprávký				
Stavby	- 188 365	- 5 542	24 352	-169 555
Samostatné hmotné movité věci a jejich soubory	-276 484	- 8 547	11 926	-273 105
Celkem	- 464 849	-14 089	36 278	-442 660
Zůstatková hodnota	44 580			49 548

K vyřazení dlouhodobého majetku v hospodářském roce 2020/2021 došlo především z důvodu likvidace morálně zastaralého, fyzicky opotřebeného anebo nefunkčního majetku. Zůstatková cena vyřazeného majetku byla 16 tis. Kč.

Společnost nemá majetek, který je zatížen zástavním právem.

5. Zásoby

Společnost vytvořila opravnou položku k zásobám k 31. březnu 2021 ve výši 11 736 tis. Kč (k 31. březnu 2020: 15 746 tis. Kč).

6. Pohledávky

Pohledávky po splatnosti k 31. březnu 2021 činí 4 918 tis. Kč (k 31. březnu 2020: 13 530 tis. Kč).

Opravná položka k pohledávkám k 31. březnu 2021 činí 2 818 tis. Kč (k 31. březnu 2020: 6 670 tis. Kč).

Dohadné účty aktivní jsou k 31. březnu 2021 ve výši 67 085 tis. Kč (k 31. březnu 2020: 42 936 tis. Kč) a představují zejména očekávané bonusy a podpory plynoucí z obchodních smluv a dále pak očekávanou státní podporu mzdových nákladů.

Pohledávky nejsou kryty věcnými zárukami a žádná z nich nemá splatnost delší než 5 let.

Společnost neeviduje žádné pohledávky a podmíněné pohledávky, které nejsou vykázány v rozvaze.

7. Vlastní kapitál

Společnost je plně vlastněna společností NAY a.s., zapsanou v obchodním registru Slovenské republiky.

Společnost je součástí jediného konsolidačního celku, jehož mateřskou společností je společnost NAY a.s. se sídlem Tuhovská 15, Bratislava, Slovenská republika. Konsolidovanou účetní závěrku je možné získat v sídle mateřské společnosti NAY a.s.

Společnost se změnou své zakladatelské listiny podřídila zákonu o obchodních korporacích jako celku (viz poznámka 1) a využila možnosti nevytvářet povinně rezervní fond, což zároveň umožňuje zakladatelská listina Společnosti.

Dne 25. června 2020 jediný společník v působnosti valné hromady schválil účetní závěrku Společnosti za období končící 31. března 2020 a rozhodl o převodu zisku ve výši 77 215 tis. Kč do nerozdělených zisků minulých let.

Následně jediný společník dne 25. srpna 2020 v působnosti valné hromady rozhodl o použití zůstatku účtu nerozdělených zisků minulých let a to jednak k úhradě ztrát minulých let ve výši 92 260 tis. Kč a dále pak k vyplacení podílu na zisku ve výši 23 919 tis. Kč. Současně bylo rozhodnuto o vrácení části peněžitého příplatku mimo základní kapitál, poskytnutého Společnosti v letech 2016 a 2017, a to konkrétně ve výši 86 184 tis. Kč.

Do data vydání této účetní závěrky nenavrhla Společnost rozdělení zisku za hospodářský rok končící 31. března 2021.

Společnost k 31. březnu 2021 vykazuje kladný vlastní kapitál ve výši 136 844 tis. Kč.

8. Rezervy

(tis. Kč)	31. března 2021	31. března 2020
Rezerva na nevyčerpanou dovolenou	15 049	6 939
Rezerva na věrnostní klub	11 846	7 741
Rezerva na prodlouženou záruku	11 259	9 739
Rezervy celkem	38 154	24 419

9. Závazky, budoucí závazky a podmíněné závazky

Závazky nejsou kryty věcnými zárukami a nemají splatnost delší než 5 let.

Celková výše závazků nezahrnutých v rozvaze, která vychází z uzavřených smluv o operativním pronájmu k 31. březnu 2021, činila 598 494 tis. Kč (k 31. březnu 2020: 483 646 tis. Kč). Tento údaj vyjadřuje hodnotu dle aktuálního stavu obchodních smluv, kdy nájemní smlouvy jsou v nejdelším případě platné do roku 2027, nezahrnuje možnost úpravy/vylepšení nájemních podmínek ani délku nájmu dle obchodního vyjednávání. Hodnota vyjadřující závazek z nájemních smluv na následující účetní období je ve výši 175 213 tis. Kč (k 31. březnu 2020: 162 151 tis. Kč).

Vedení Společnosti si není vědomo žádných podmíněných závazků Společnosti k 31. březnu 2021.

Společnost má k 31. březnu 2021 vystavených osm bankovních záruk na zajištění závazků z nájemních smluv, v celkové výši 25 218 tis. Kč (k 31. březnu 2020: 24 697 tis. Kč).

Společnost neposkytla žádné věcné záruky, které by nebyly vykázány v rozvaze.

10. Tržby

Tržby Společnosti lze členit následovně:

(tis. Kč)	2020/2021	2019/2020
Tržby za zboží – tuzemsko	3 783 421	4 065 973
Tržby za zboží – zahraničí	13 940	23 686
Tržby za prodej zboží	3 797 361	4 089 659
Marketingové aktivity	167 810	185 233
Služby ostatní	11 804	21 900
Prodloužená záruka	28 130	39 976
Doprava	11 145	9 061
Tržby za prodej služeb celkem	218 889	256 170
Celkem	4 016 250	4 345 829

11. Náklady za služby

Náklady Společnosti z pohledu objemu lze členit následovně:

(tis. Kč)	2020/2021	2019/2020
Energie	24 744	27 220
Materiál	8 929	9 348
Spotřeba materiálu a energie celkem	33 673	36 568
Nájemné	162 224	173 841
Marketing a reklama	126 572	127 820
Náklady na externí dopravu	52 818	41 045
Ostatní služby	74 189	73 452
Služby celkem	415 803	416 158
Celkem	449 476	452 726

Ostatní služby obsahují zejména náklady spojené se zajištěním správy webového obsahu, vyřizování internetových objednávek, provozování infolinky, manažerských služeb, úklidu, IT, náklady na údržbu a opravy a poplatky za technické a poradenské služby související s prodlouženou zárukou.

12. Transakce se spřízněnými stranami

V této poznámce jsou uvedeny všechny významné transakce se spřízněnými stranami. Všechny tyto transakce byly realizovány za tržních podmínek.

(tis. Kč)	2020/2021	2019/2020
Výnosy / Prodeje		
Prodej zboží	12 732	21 774
Prodej služeb	86 010	86 321
Ostatní výnosy	35	94
Prodej majetku	0	95
Celkem	98 777	108 284
Náklady / Nákupy		
Nákup zboží	1 891 361	2 058 182
Nákup služeb	39 347	24 598
Vrácení peněžitého příplatku mimo ZK	86 184	0
Vyplacení podílu na zisku jedinému společníkovi	23 919	0
Celkem	2 040 811	2 082 780

Společnost vykazovala tyto zůstatky se spřízněnými stranami:

(tis. Kč)	31. března 2021	31. března 2020
Závazky		
Závazky vůči společnostem v konsolidačním celku	252 307	216 064
Z toho:		
Závazky z obchodních vztahů	252 307	216 064
Celkem	252 307	216 064

13. Odměna auditorské společnosti

Informace o odměně auditorské společnosti PricewaterhouseCoopers Audit, s.r.o. jsou uvedeny v příloze konsolidované účetní závěrky mateřské společnosti NAY a.s.

14. Zaměstnanci

	2020/2021		2019/2020	
	počet	tis. Kč	počet	tis. Kč
Mzdové náklady vedoucích zaměstnanců	29	37 129	29	38 792
Mzdové náklady ostatních zaměstnanců	661	187 961	680	221 376
Náklady na sociální zabezpečení	690	73 528	709	86 001
Ostatní sociální náklady	-	5 837	-	7 021
Osobní náklady celkem	690	304 455	709	353 190

Vedoucí zaměstnanci zahrnují vedoucí jednotlivých prodejen a management společnosti.

Společnost v souladu s §39b odst. 6 písm. d) prováděcí vyhlášky č. 500/2002 Sb. nevykazuje odměny statutárního orgánu zvlášť.

Oba jednatele Společnosti mají k dispozici služební vozidlo.

Jednatelům Společnosti ani ostatním vedoucím pracovníkům nebyly poskytnuty žádné zápůjčky ani jiné plnění v peněžní či v naturální formě (kromě výše uvedeného).

15. Náklady a výnosy mimořádné svým objemem nebo povahou

Společnost v hospodářském roce 2020/2021 využila všechny 3 výzvy dotačního programu COVID – Nájenné vyhlášeného Ministerstvem průmyslu a obchodu České republiky ke zmírnění dopadů pandemie covid-19. Na základě podmínek první výzvy tohoto programu Společnost obdržela částečnou slevu z nájmu svých prodejen od pronajímatelů a zároveň obdržela státní podporu v celkové výši 30 000 tis. Kč. Sleva z nájmu je vykázána jako snížení nákladů na řádku Služby, přijatá podpora na řádku Ostatní provozní výnosy.

Společnost v hospodářském roce 2020/2021 taktéž využila program ochrany zaměstnanosti Antivirus vyhlášený Ministerstvem práce a sociálních věcí České republiky ke zmírnění dopadů pandemie covid-19. Na základě podmínek tohoto programu Společnost v období uzavření svých prodejen obdržela, respektive podala žádost o podporu ve výši 63 009 tis. Kč. Přijatá podpora je vykázána na řádku Ostatní provozní výnosy.

16. Daň z příjmů

Odloženou daňovou pohledávku (+) / závazek (-) lze analyzovat následovně:

(tis. Kč)	31. března 2021	31. března 2020
Odložený daňový závazek (-) / pohledávka (+) z titulu:		
rozdílů účetní a daňové zůstatkové hodnoty majetku	21 073	20 652
opravné položky k pohledávkám	535	1 267
opravné položky k zásobám	2 230	2 992
výdajů příštích období	504	-197
dohadné položky na zdravotní a sociální pojištění	468	1 910
rezerv	7 249	4 640
daňové ztráty minulých let	55 521	81 878
Potenciální odložená daňová pohledávka	87 580	113 142
Zaúčtovaná odložená daňová pohledávka	34 133	34 133

Potenciální odložená daňová pohledávka vyjadřuje hodnotu při uplatnění všech dočasných rozdílů. Protože její úplné uplatnění v budoucnosti není pravděpodobné, je v rámci zásady opatrnosti zaúčtovaná pouze její část dle finančního plánu Společnosti, který předpokládá využití pouze její části (týká se zejména daňových ztrát). Při jejím výpočtu k 31. březnu 2021 a 2020 byla použita sazba daně z příjmů 19 %.

17. Přehled o peněžních tocích

Peníze a peněžní ekvivalenty uvedené v přehledu o peněžních tocích zahrnují:

(tis. Kč)	31. března 2021	31. března 2020
Peněžní prostředky v pokladně	7 777	3 059
Peněžní prostředky na účtech	41 988	211 667
Peníze a peněžní ekvivalenty celkem	49 765	214 726

18. Následné události

Mezi rozvahovým dnem a dnem, ke kterému byla sestavena a schválena účetní závěrka mimo účetní jednotku nedošlo k žádným událostem, které by měly významný dopad na účetní závěrku k 31. březnu 2021.

K 1. dubnu 2021 nabyla mateřská společnost NAY a.s. 100% podíl ve společnosti EWEX Retail s.r.o. (dříve K+B Expert s.r.o.). Zároveň byla zahájena příprava projektu fúze Společnosti a EWEX Retail s.r.o., kdy Společnost vystupuje v tomto projektu jako nástupnická společnost.

11. června 2021



Ing. Roman Kocourek
jednatel, Ředitel



Michal Navrátil
jednatel, Obchodní ředitel

11. června 2021

Zpráva o vztazích

společnosti

Electro World s.r.o.

podle ustanovení § 82 zákona o obchodních korporacích

za účetní období od 1. dubna 2020 do 31. března 2021

Jednatelé společnosti Electro World s.r.o., se sídlem Chlumecká 1531 Praha 9, IČ 264 88 361, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 85390 (v této zprávě též jen „Společnost“) zpracovali následující zprávu o vztazích ve smyslu ustanovení § 82 zákona č. 90/2012 Sb., zákon o obchodních korporacích (dále jen „Zákon o obchodních korporacích“), za účetní období od 1. dubna 2020 do 31. března 2021 (dále jen „Rozhodné období“).

1. Struktura vztahů

1.1 Podle informací dostupných jednatelům Společnosti jednajících s péčí řádného hospodáře byla Společnost součástí skupiny, ve které je ovládající osobou NAY a.s. (dále jen „Skupina“). Údaje o osobách náležejících do Skupiny se uvádí k 31. březnu 2021, a to dle informací dostupných statutárnímu orgánu společnosti jednajícímu s péčí řádného hospodáře. Struktura vztahů ve Skupině je graficky znázorněna v Příloze č. 1.

1.2 Ovládající osoba

NAY a.s., se sídlem Tuhovská 15, Bratislava, identifikační číslo 35 739 487, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném okresním soudem v Bratislavě I., oddíl Sa, vložka 1640/B (v této zprávě též jen „NAY a.s.“ nebo „Ovládající osoba“) přímo ovládá Společnost a je jediným společníkem Společnosti.

2. Úloha Společnosti ve Skupině

Hlavní úlohou Společnosti ve Skupině je maloobchodní a internetový prodej elektrospotřebičů na českém trhu.

3. Způsob a prostředky ovládnutí

K ovládnutí Společnosti dochází zejména prostřednictvím přijímání rozhodnutí NAY a.s. jako jediného společníka v působnosti valné hromady Společnosti a uplatňováním jednotného skupinového řízení dle pravidel schválených představenstvem NAY a.s.

4. Přehled vzájemných smluv v rámci Skupiny

Smlouvy uzavřené mezi Společností a Ovládající osobou nebo jinými osobami ovládanými Ovládající osobou, které byly v Rozhodném období platné:

- Smlouva o spolupráci s Ovládající osobou, ve znění Dodatku č. 1, č. 2, č. 3, č. 4, č. 5, č. 6, č. 7 a č. 8, která zahrnuje podmínky pro spolupráci zejména v oblastech:
 - Nákupu a prodeje zboží a souvisejících příspěvků
 - Poskytování podpory fungování ve formě manažerských služeb
 - Dodání služeb
 - Vzájemných zápůjček
 - Nákupu a prodeje majetku
 - Služeb správy webového obsahu, internetových objednávek a provozování infolinky
 - Ostatních marketingových příspěvků
 - Poskytování služeb v oblasti informačních technologií a výpočetních systémů
 - Platebních podmínek

5. Přehled jednání učiněných na popud nebo v zájmu ovládající osoby nebo jí ovládaných osob

Během Rozhodného období učinila Společnost na popud nebo v zájmu Ovládající osoby níže uvedené jednání, která se týkala majetku přesahujícího 10 % vlastního kapitálu Společnosti, tedy ve výši přesahující 13 684 tis. Kč zjištěné podle poslední účetní uzávěrky sestavené k 31. březnu 2021:

- Prodej a nákup zboží, služeb a příspěvků v rámci Skupiny dle smlouvy uvedené v bodě 4.
- Vrácení části peněžitého příplatku mimo základní kapitál, poskytnutého Společnosti v letech 2016 a 2017, a to konkrétně ve výši 86 184 tis. Kč
- Vyplacení podílu na zisku ve výši 23 919 tis. Kč

Všechny tyto transakce byly realizovány za tržních podmínek.

6. Posouzení újmy a jejího vyrovnání

Na základě smluv uzavřených v Rozhodném období mezi Společností a ostatními osobami ze Skupiny ani jiných jednání, která byla v zájmu nebo na popud těchto osob uskutečněna Společností v Rozhodném období, Společnosti nevznikla žádná újma.

7. Hodnocení vztahů a rizik v rámci Skupiny

7.1 Hodnocení výhod a nevýhod vztahů ve Skupině.

Společnosti vyplývají z účasti ve Skupině zejména výhody. Skupina je předním maloobchodním prodejcem elektrospotřebičů na českém i slovenském trhu disponující silnou obchodní značkou, z čehož těží Společnost zejména při uzavírání obchodů se svými dodavateli a synergiemi při vyjednávání obchodních podmínek pro celou Skupinu.


Společnosti nevyplývají z účasti ve Skupině nevýhody.

7.2 Ze vztahů v rámci Skupiny neplynou pro Společnost žádná rizika.

11. června 2021



Ing. Roman Kocourek
jednatel, Ředitel



Michal Navrátil
jednatel, Obchodní ředitel

Příloha č. 1: Struktura vztahů ve Skupině

